

COMERCIAL QUÍMICA MASSÓ, S.A. Viladomat, 321, 5º - 08029 Barcelona Tel.: 93 495 25 00 - Fax: 93 495 25 02 info@damles.com - www.damles.com

MEJORADOR DE OCTANO GOC PLUS

AUMENTA LA POTENCIA

GOC PLUS es un aditivo antidetonante para gasolina diseñado para aumentar la potencia de su vehículo.

Composición

Compuesto organometálico de alta pureza y con alta concentración en hierro disuelto en un disolvente aromático.

Aplicación

GOC PLUS es un aditivo antidetonante para gasolinas, lo que permite aumentar su octano. **GOC PLUS** se puede utilizar tanto en refinerías como en terminales o distribuidores de este tipo de combustible, aumentando la flexibilidad operativa y el cumplimiento de las especificaciones, así como mejorando la calidad del combustible.

Dosis

La dosis recomendada de **GOC PLUS** puede alcanzar hasta 850 ppm (m / m) en gasolinas sin plomo para proporcionar mejoras de hasta 3 puntos en la gasolina RON.

DOSIS de GOC PLUS			
ml Aditivo / 1000 L gasolina	330 ml	630 ml	935 ml
ppm	300 ppm	570 ppm	850 ppm
Proporción	1:3.030	1 : 1.587	1 : 1.069
Mejora del RON	hasta 1 punto	hasta 2 puntos	hasta 3 puntos
	punto	puntos	puntos

Términos de Uso

GOC PLUS Se puede agregar concentrado o diluido, usando bombas métricas o la adición directa del tanque. Para añadir **GOC PLUS** a su vehículo, se recomienda agregar antes de reabastecer por adición directa al tanque.

Certificaciones

GOC PLUS ha sido ampliamente probado y probado para demostrar que su uso NO causa efectos nocivos en:

- Cumplimiento de la norma EN228
- Compatibilidad con sistemas de distribución de combustible
- Desgaste de componentes metálicos
- Pérdida del rendimiento del motor
- Toxicidad en los gases de escape

La agencia alemana "Benzin-Blei-Gesetz" (también llamada "Lead law") reconoce que el uso de estos productos no causa efectos nocivos. Otras instituciones de relevancia internacional (BAFA, UBA) han corroborado estas afirmaciones.



Envases Disponibles: 25 L, 200 L, 1000 L.

Beneficios

- Aumenta el índice de octanaje en 1 a 3 puntos
- Elimina el tintineo.
- Ayuda a mantener los inyectores limpios.
- Mejora el rendimiento del motor.
- Facilita el arrangue.
- No daña el medio ambiente.
- Es compatible con todas las gasolinas.
- No daña el convertidor catalítico.

Propiedades

Aspecto: Marrón - Naranja líquido

Olor Aromático
Densidad a 15 °C 907 kg / m3
P. Inflamación > 4 ° C
P. Congelación <-30 ° C

Seguridad y primeros auxilios

Siempre consulte la MSDS antes de usar el producto.

Servicio técnico y compras

Puede ponerse en contacto con nosotros a través de nuestro sitio web: www.damles.com